



清秀社区：

热心居民连续两年 “结对子”送温暖



近日，许多居民带着一袋袋干净的衣物，来到叠彩区叠彩街道清秀社区，亲自交给社区工作人员，由他们转交给需要的人。这场捐赠冬衣的活动由清秀社区和桂林惠宁医院共同发起，这些爱心衣物将由医院分发给特殊人群，为他们送去冬日的关怀。

社区和医院的负责人表示，该活动至今已开展两年，今后如果有需要还会继续开展。

旧衣捐赠传递冬日温情

在捐赠活动现场，社区工作人员接过居民朱群芳带来的衣物，对她表示了感谢。朱群芳是一名老党员，心脏不好，医生嘱咐她平时要静养，但朱群芳得知社区要为惠宁医院的特殊人群捐赠冬衣，她赶紧收拾洗晒好家中闲置的衣物，亲自送来社区。社区工作人员担心她的身体，告诉她“我们可以上门去取”，但朱群芳还是坚持自己送来，“没有多重，这是我的一片心意。”朱群芳乐呵呵地说。

朱群芳说出了大家的心声，社区组织这次捐赠仪式前，已经在社区发出了捐赠倡议。倡议一经发起，便得到了社区居民的热烈响应。大家纷纷从家中拿出干净、整洁的毛衣、毛裤等秋冬衣物，整理好送来社区。

“这一袋子是薄一点的秋衣，这两天就可以穿；这两袋子比较厚一点，过几天穿……”在捐赠现场，居民们热情高涨，他们一边捐衣，一边分享着自己对特殊人群的关爱之情。有的居民表示，这些衣物虽然微不足道，但却能传递一份关爱，让他们感受到社会的温暖。在大家的齐心协力下，捐赠点很快堆满了爱心衣物。这些衣物将被统一整理、分类，并由桂林惠宁医院的志愿者送到需要帮助的特殊人群中。

只要有需要 爱心活动不间断

捐赠爱心冬衣活动源于一次探望。清秀社区党委书记李梦清告诉记者，清秀社区有两位低保户常年住在惠宁医院，在一次入户调查过程中，社区工作人员来到了惠宁医院。

医护人员告诉社区工作人员，这两位居民在医院一切都好，但他们已没有亲属，身上的衣物损耗比较严重，尤其是缺一些秋冬保暖衣物。得知这一情况后，李梦清就萌发了为低保户募捐衣物的想法。李梦清还记得，第一次向居民发出捐衣号召是在2023年，没想到捐赠当天来了好多居民，大家积极主动，最后衣物装满一辆皮卡车，不但解决了两位低保户的需求，医院还将多余的衣物分发给了其他有需要的特殊人群。

“当时组织的时候也没想到这么多人参加。”李梦清说，活动取得成功只是一件小事，关键是她看到了社区居民的热情和热情。活动过后，还有不少居民来问，还要不要捐赠衣服，李梦清意识到，如果医院还有需要，这个爱心活动完全可以一直继续下去。在今年，爱心活动又继续开展了。

桂林惠宁医院的相关负责人对记者说，收到爱心衣物后，医院经过处理很快就进行了分发，后来随着医院条件的改善，医院不太需要特别厚实的过冬衣物，但比较需要更换率较高的秋衣之类的薄款秋冬衣物，于是今年社区在捐赠倡议上还特意说明了这一点。“每年收到的衣服都很好，干净整洁，很实用。”这位负责人表示。

今年的爱心秋冬衣同样装满了一辆皮卡车。社区和医院都表示，如果特殊人群还有需要，他们的爱心活动会一直持续下去。

记者苏文娟 通讯员何舒琳



街坊故事讲不完
留住社区人情味
热线电话 2834000



清风社区

发挥网格力量消除安全隐患

本报讯（记者苏文娟 通讯员黄莲艳）针对辖区冬季干燥容易引起树枝干枯掉落的安全隐患，近日，叠彩区北门街道清风社区网格部门——叠彩区住建局主动走进社区，组织专业人员对存在安全隐患的树木进行修剪，保障了居民出行安全。

网格部门的迅速响应与高效行动不仅消除了安全隐患，也彰显了网格服务为居民办实事、解难题的决心和能力。清风社区将继续充分发挥网格力量，持续提升居民的安全感和幸福感。

春江社区

开展防电信诈骗宣传活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员刘浏）为进一步提升辖区居民对电信网络诈骗的鉴别和防范能力，守护居民“钱袋子”，近日，叠彩区北门街道春江社区联合桂林市仁人社会工作服务中心，在社区活动室开展“守护银龄 反诈同行”宣传活动，邀请辖区城管、社区党员及群众代表等40余人参加。

活动现场，志愿者用生动的案例向居民揭示冒充公检法人员、虚假中奖信息、投资理财等电信诈骗的常见手段，并发放宣传单，向居民普及“不轻信、不转账、不透露”朗朗上口的防诈三字经，增强居民的反诈警觉。此外，工作人员还在现场指导居民下载国家反诈中心APP，共筑反诈防线。

金河社区

开展环境卫生整治活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员黄薇）为进一步提升辖区卫生质量水平，营造一个更加整洁有序的居民生活环境，近日，叠彩区北门街道金河社区联合桂林市城市照明管理处、辖区城管、环卫、社区志愿者开展小区环境卫生整治活动，为居民营造干净、整洁的生活环境。

活动中，志愿者们清理了汽配城小区楼道垃圾、小广告，对小区环境进行全面清洁。辖区城管还向小区沿街商铺发放垃圾分类宣传资料，普及环境卫生知识。



风险提示

- 惠民贷资金使用应符合国家法律法规、监管部门和交通银行政策规定，仅限用于消费。
- 惠民贷年化利率(单利)3.85%-13.4% (参与活动可享优惠利率)，具体贷款额度和利率以交通银行审批结果为准。
- 具体利率优惠券使用规则以手机银行APP内活动券面展示结果为准。
- 优质单位客户系在“惠民贷优质单位入库名单”内企业工作的客户（惠民贷优质单位有明确的名单库及入库准入流程），出额客户均有是否“优质单位”客户标签。受邀优质单位名单以分行为准，详询各地交行网点。
- 官方电话95559 官方网址www.bankcomm.com

受邀优质单位客户专享

年化利率(单利)

3%

利率优惠券

额度高

额度可达80万元

期限长

期限可达5年

利率低

年化利率(单利)3% 利率优惠券

纯信用

免抵押 免担保

随心用

按日计息，随借随还
提前还款无手续费

活动时间：2024年10月1日至2024年12月31日